

Свет благодати Божией

СОБЫТИЕ

В минувшее воскресенье, неделю шестую по Пасхе, Архиепископ Владикавказский и Махачкалинский Зосима совершил Божественную Литургию в Ардонском храме святого великомученика Георгия Победоносца. Архиерейская служба направлена прежде всего на миротворческую деятельность, плодородие, спокойствие. Его высокопреосвященству сослу-

Со словом, посвященным Евангельскому чтению об исцелении слепорожденного, архиепископ обратился к многочисленным прихожанам: "Евангелие, которое читалось сегодня, повествует об исцелении Спасителем человека, сле-



жили священники других Епархий, а перед началом литургии архипастор Зосима освятил обновленный иконостас храма.

пого от рождения. Телесная слепота это очень тягостное состояние. Но есть люди, которые не страдают этим недугом.

Они зрячи, но более несчастны, потому, что духовно слепы. Лишь верующий человек понимает, в каком направлении ему нужно идти. Господь близко и непрестанно стучится у двери каждого сердца. Но если человек упорствует, то в его душу не проникают лучи света благодати Божией".

Архиепископ Зосима также поблагодарил настоятеля Ардонского храма святого Георгия Победоносца протоиерея Иакова за труды по благоустройству храма.

Подготовила
Ирина ДЗУГКОВА.

Душ человеческих добрые лекари...

(Окончание. Начало на 1-й стр).

А поскольку, пользуясь сказочным слогом, самое время спросить: а кто в тереме живет? Кто здесь работает? От более подробного ответа на вопрос "Кто они — наши библиотекари?"

Вначале скажу о коллективе в целом. Сегодня в Централизованной библиотечной системе трудятся 33 библиотекаря. Это единомышленники, творцы, высокопрофессиональные сотрудники. Многие из них неоднократно поощрялись почетными грамотами и благодарностями, знаками культуры России "За отличную работу". Сегодня услугами библиотеки пользуются более 11 тысяч читателей. Среди них учителя, врачи, учащиеся, воспитатели, домохозяйки, студенты. Все те, кому дороги книга и библиотека. К услугам пользователей свыше 180 тыс. экземпляров книг по всем отраслям знаний, в их числе дарственные книги. Есть богатая видеотека.

Объединяет моих коллег беззаветная любовь к избранному делу, верность служению книге.

Замечательный поэт Лев Ошанин писал:

*Душ человеческих добрые лекари,
Чувств и поступков библиотекари.
Кажется вы мне красивыми самыми,
Залы читален мне видятся храмами.
Кто мы без вас?
Запутавшие в замети,
Люди без завтра и люди без памяти.*

Библиотечное призвание... Это когда частью твоей жизни становятся люди и книги. И здесь можно говорить как о тех, кто много лет назад пришел работать в библиотеку, так и о тех, кто пришел совсем недавно, но успел полюбить свою профессию, а мерило успехов в ней — благодарная отзывчивость читателей, их интерес и привязанность к чтению, к книге.

Есть у нас профессионалы, на которых хочется равняться, по которым люди настраиваются в работе, словно по камертону музыканты в оркестре.

Свыше 45 лет проработали в библиотечной системе Гогаева Оздинца (с. Кирово) Бзыкова Валентина, Вазиева Тамара (ЦРБ), Дзугоева Раиса (гор. филиал), Тебиева Римма (с. Нарт), Дзтиева Белла (Кадгарон), Черджиева Раиса (с. Рассвет).

Сегодня хочется вспомнить и тех, кого уже нет с нами. Это Аза Гутнова (Коста), Вера Тебиева (Мичурино), Аза Чехоева (Красногор), Эмма Лазарова (Кадгарон). Это люди, которые служили ее величеству книге.

И сегодня в канун Общероссийского дня библиотек хочу поздравить библиотекарей района с праздником и пожелать им всего хорошего.

Зоя ГАЗЗАЕВА,
директор ЦБС,
заслуженный работник культуры РСО—А.

В прокуратуре района

О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ КОРРУПЦИИ

22 мая 2012 года в прокуратуре Ардонского района под председательством прокурора района Акоева К. В. состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов по Ардонскому району, в работе которого приняли участие начальник ОМВД России по Ардонскому району РСО—Алания Гутиев Р. А., заместитель руководителя Правобережного межрайонного следственного отдела СУ СК РФ по РСО—Алания Тавасиев А.А.; начальник 1 МРО УФСКН РФ по РСО—Алания Базаев О. Г.; начальник МОЭБ и ПК № 1 УЭБ и ПК МВД РСО—Алания Гаджинов Э. А.; и. о. начальника Ардонского районного отдела СП УФССП по РСО—Алания Чараев З. С.; начальник ОНД Ардонского района ГУ МЧС России по РСО—Алания Дзигасов И.П., а также глава АМС Ардонского района РСО—Алания Марзаев В. Б.; начальник Ардонского отдела Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РСО—Алания Габараев А.И.; начальник Межрайонной ИФНС РФ № 4 по РСО—Алания Боциев Э.Ч.; помощник прокурора Ардонского района РСО—Алания Етдзаев Г.О.; начальник СО при ОМВД России по Ардонскому району РСО—Алания

Етдзаев Р. А., на котором было обсуждено состояние работы правоохранительных органов по Ардонскому району по борьбе с противодействием коррупции по итогам 4 месяцев текущего года.

Руководителям правоохранительных органов прокурором района указано на малоэффективную работу по выявлению коррупционных проявлений, фактов взяточничества, на необходимость обеспечения надлежащего уровня межведомственного взаимодействия, осуществления совместных оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление коррупционных проявлений в сферах государственной и муниципальной служб, жилищно-коммунального хозяйства, муниципальной собственности, реализации федеральных целевых программ, в том числе приоритетных национальных проектов, расходовании бюджетных средств и др.

По окончании координационного совещания руководителями правоохранительных органов по Ардонскому району было принято соответствующее решение.

Асланбек БУГУЛОВ,
и. о. заместителя прокурора
Ардонского района.

Юбилей

Не стареют душой ветераны

Как уже отмечалось в газете, 9 Мая 2012 года ветеран войны и правоохранительных органов Николай Макарович Абдриязов отметил свой 85-летний юбилей.

Общаясь с этим удивительным человеком, не приходит даже мысли о его почтенном возрасте. Энергичный, жизнерадостный — он и окружающих заряжает своей положительной энергией.

здесь, над созданием которой в течение 60 лет совместной супружеской жизни трудились Николай Макарович и его мудрая "половинка" Раиса Никифоровна, в устроенности детей, в успехах внуков, в почтительном отношении младших к своим старшим.

Весь вечер за праздничным столом не раз звучали из уст родных и гостей в адрес юбиляра слова "Мы гордимся тобой!". Те же, кто не смог



Начав свою трудовую деятельность четырнадцатилетним подростком в родном колхозе, Николай Макарович и сегодня продолжает свою трудовую биографию в должности юриста.

Навестив ветерана в день его рождения и пообщавшись с его дружной интернациональной семьей, пришла к выводу, что "секрет его молодости" кроется в атмосфере, царящей

присутствовать на празднике — звонили. Таких звонков было много, и много было самых добрых пожеланий.

Пожелаем и мы ветерану, чтобы его энергичной походке и неиссякаемому оптимизму еще долго завидовали молодцы.

Валентина СИДАРКОВА,
главный специалист-эксперт сектора ЗАГС
Ардонского района.

Творчество

Вместе в сказочный мир

Не так давно Центром методической работы проводились традиционные педагогические чтения для преподавателей учебных заведений Министерства культуры и массовых коммуникаций РСО—Алания.

Ардонскую Детскую школу искусств достойно представила на мероприятии преподаватель художественного отделения Алена Меусова. Ее доклад о преподавании декоративно-прикладного искусства для детей, участники педагогических чтений выделили особо. Доклад сопровождался выставкой работ учащихся Алены Фридриховны и, как отметили специалисты Министерства культуры и массовых коммуникаций, экспозиция и подача материала были представлены на высоком эстетическом и профессиональном уровне.

Это не удивительно, ведь Алена Меусова около пятнадцати лет обучает изобразительному искусству детей. К ней на занятия приезжают и из сел района. И все, кто знает Алену с детства, говорят, что она "родилась с кисточкой". Сама Алена так же является выпускницей Ардонской ДШИ, где не один десяток лет преподавал изобразительное искусство ее отец — Фридрих Тимофеевич Меусов. Свой талант он передал по наследству дочери, и она

достойно продолжает его любимое дело.

— Хорошо помню, как папа терпеливо прививал мне любовь к рисованию, — делится воспоминаниями Алена Фридриховна,



настоячиво следил за тем, чтобы я ответственно относилась к занятиям. Это сыграло свою решающую, положительную роль в моей жизни. Еще мне помогли поощрения мамы, человека тоже творческого, справедливого, требовательного. Я безгранично благодарна им за все.

Все, чему учил Алену Меусову отец, она сегодня передает своим ученикам, многие из которых идут по ее стопам. В их числе — Инга Макоева, Даша Артамонова, Ира Бондаренко, Ксения Маликова, Света Кибизова и еще десятки талантливых ребят, выбравших интереснейший путь в сказочный мир искусства.

Ирина ЮРЬЕВА.